
 
 

 

 

 

Bevetésre készen 

 

HIDEG RALLY TEAM – Circuit of Ireland Rally 

Hideg Krisztián – Kerék István, Mitsubishi Lancer Evo IX 

 

Április 2-4. között kerül megrendezésre a Rally Európa Bajnokság harmadik fordulója, melynek 

Észak-Írország biztosítja majd a helyet.A Circuit of Ireland Rallyera leadott nevezések között 

megtalálható Hideg Krisztián és Kerék István neve is. A páros múlt szombaton indult útnak, s mára 

már túl vannak a pályabejáráson, valamint az adminisztratív és a technikai átvételeken is. Hidegék 

szeme előtt a kategóriagyőzelem lebeg célként, amihez jócskán megvan az esélyük is, hiszen az 

orfűi tesztversenyen még makacskodó Mitsubishi Lancer Evo IX-es újra készen áll a bevetésre. 

 

Hideg Krisztián: Az orfűi sprintfutam után a szervizeseink újra a kezük közé vették a Mitsubishit, hogy 

felkészítsék egy újabb, éles küzdelemre, az észak-ír EB futamra. Múlt hét pénteken fejeződtek be a 

munkálatok, amivel abszolút meg vagyok elégedve, mert nagyon jól viselkedett az autó. Nem túl 

erős, de folyamatosan képes megfelelő szinten teljesíteni, amit ki is tudtam kicsit próbálni. Ezen a 

versenyen pedig pont ez, vagyis a megfelelő futómű-beállítás lesz a kulcstényező, hiszen nagyon 

technikás pályákat jelöltek itt ki, ahol a lóerők kevésbé fognak számítani.  

Rengeteg belső felvételt tanulmányoztunk a szakaszokról, amelyek nagyon szűkek, hatalmas 

ugratókkal és bukkanókkal vannak teletűzdelve. Bízom benne, hogy az efféle pályák is feküdni fognak 

nekünk, amihez egy kis könnyebbséget jelenthet ehhez az, hogy Ausztriában sokat versenyeztem 

ilyen szűk szakaszokon. Nagyon bizakodó vagyok a versennyel kapcsolatban, de persze rengeteg 

minden fog azon múlni, hogy hogyan is sikerült a tréningünk, a lehető legpontosabban írtuk-e fel az 

itinerünket.  

Minden tőlünk telhetőt meg fogunk tenni annak érdekében, hogy egy jó eredménnyel térhessünk 

haza Írországból. A cél most is a kategóriagyőzelem – az a rallyversenyző, aki nem ezt tűzi ki maga 

elé, nem is igazi versenyző –, amire úgy gondolom, hogy jócskán megvan az esélyünk is. A helyiek 

most nem fognak beleszólni a küzdelmeinkbe, hiszen mindössze csak ketten neveztek, de ők sem az 

EB mezőnyébe. Ezek után úgy gondolom, hogy abszolút egyenlő esélyekkel vághatunk neki a 

futamnak. Emellett Ifj. Érdi Tibor is csatlakozik már a hétvégén a brigádunkhoz, akivel úgy gondolom, 

jó kis csatákat fogunk vívni az előkelőbb helyezésekért. Egy győzelem most nagyon sokat nyomna 

nekünk a latba, több helyet is feljebb tudnánk jönni a rangsorban, ami igazán fontos lenne. Most itt 

az ideje annak, hogy megmutassuk, mit is tudunk! 



 
 

 

 

 

 

Kerék István: Orfűn nagyon sok olyan tapasztalatot szereztünk, amiket szem előtt tartva az észak-ír 

EB futamon sikeresen szerepelhetünk. Személy szerint teljesen felkészültem a megmérettetésre, 

minden felvételt megnéztem, tanulmányoztam, amit csak fel lehetett fedezni. Nem lesz könnyű, de 

ugyanakkor nagyon izgalmas futamnak nézünk elébe a szűk, dobálós, gyors szakaszokkal, amik 

fekszenek is a Mitsubishinek.  

Kedden letudtuk már a tréninget, ami igazán szoros időbeosztásban zajlott. Csütörtökön a 

kvalifikáció, majd pénteken és szombaton az éles küzdelmek várnak ránk. Sajnos Húsvétra így sem 

érünk haza – a komp vasárnap este indul, majd utána még egy 20 órás autóút vár ránk.  

Ezen a terepen nagyon változatos az időjárás: egyszer esik az eső, másszor szikrázóan süt a nap. Mi 

azonban minden eshetőségre fel vagyunk készülve. Krisztiánnak jobban fekszenek a vizes 

körülmények, gyorsabban tud autózni, főleg ezekkel az EB gumikkal, amik nem is azok az igazi slick 

abroncsok, hiszen ezek is mintázottak. Várunk is egy kis esőt, jó lenne már egy ilyen körülmények 

között is versenyezni. A cél azonban így is, úgy is ugyanaz: mindenképp nyernünk kell a kategóriát! 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Laurel Kft., Richmond Logistics, Aszú Étterem, Hotel 

Parlament, Hotel Palazzo Zichy, Patócs Autóház Kft., Metálkontakt Kft., Mátrai Kft., Firebox Kft., C-

Szerviz, Finlux, Dr Juice.info, Dornhof Nagy Und Partner Kft., Nagy József Auditor, Aktív Tours Kft., 

Continental Travel Kft., Bogáncs Green Kft. 

 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.hidegrallyteam@gmail.com  


